

就算有人取钱时大意了,也不该要这不义财

# 取完钱忘退卡 谁取走我1500元

本报泰安7月29日讯(通讯员 刘小海) 28日,泰城高先生(化名)的弟弟手术急用钱,他在银行自动取款机取钱后,走得太急忘退卡。卡内1500元余额被后面的人取走,目前警方已介入调查。

28日上午,高先生上班时接到医院电话,说他弟弟出了车祸,脚部需抓紧做手术,得交5000元押金。高先生到医院附近一家银行ATM机取款,他满脑子想的都

是弟弟的伤,取出钱后忘了退卡就匆匆离开。

交上押金,高先生看着弟弟进入手术室。大约过了40多分钟,这才想起银行卡忘取,赶紧回去找,卡已经不见了。去银行查询,余额1500元钱被取走。随即,高先生到派出所报警,值班民警立即调取现场监控。

监控显示,高先生刚离开,来了一名30多岁的男青年,发现屏

幕显示正在交易画面,自己的银行卡也插不进去,猜到机器内有银行卡未退出。看了看周围没人,取出100元。查询卡内余额后,一次把卡里1400元全取出来,目前财源派出所正在进一步调查。

意外发现银行卡并使用,是拾得物并使用,涉嫌诈骗罪,希望取钱男子看到后主动将取走的钱退回,争取公安机关的宽大处理。

## 伪造230万发票 这个老板真大胆

本报泰安7月29日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭莉) 肥城某经贸公司为通过经营资格证年检,企业主孙某于2012年底至2012年5月,伪造增值税专用发票23份,合计230余万元。26日,孙某被肥城经侦大队刑拘。

2003年4月,肥城的孙某创建并开始经营一家经贸公司,倾注全部心血。最初几年,公司发展不错,销售额节节攀升。从2012年6、7月份开始,经营状况开始变差。

2012年底,泰安市煤炭局对该公司煤炭经营资格证进行年审时

发现,该公司煤炭销售量远达不到要求的4万吨以上。为保住公司煤炭经营资格,孙某产生了购买假发票或伪造假发票虚报销售量的想法。

孙某开始留意街头、网络上销售假发票的不法商家,通过电话联系,孙某以每份20元的价格一次性购买空白假发票30份。又研究真发票的开票信息和排版次序,用软件多次测试后,终于打印出23份假发票,价税合计2321000元,税额30余万元。26日,孙某因涉嫌伪造增值税专用发票被刑事拘留。

## 消雾棚膜不消雾 厂家店家赔8550元

本报泰安7月29日讯(记者 侯峰 通讯员 凤玉洁) 新泰一村民在岱岳区买了198斤消雾长寿无滴膜,因棚内雾气大,一亩多辣椒苗一棵也没出棚。村民将此事诉诸司法所,获赔8550元。

2012年2月,陶某在岱岳区某塑料五金批发部,购买198斤消雾长寿无滴膜,一共花了2107元。覆盖大棚之后,陶某发现棚内雾气重重,阳光无法照进大棚。

陶某找到批发部老板卢某,卢某劝他耐心观察一段时间。两个多

月过去,一亩多的当季辣椒苗瘦小不堪,没有一棵可以出棚。

卢某到大棚查看情况,承认棚膜有质量问题,并提出与生产厂家联系后给予答复。这之后,陶某一遍遍找卢某,而卢某以各种说法应付。

无奈之下,2013年4月,陶某来到司法所,要求卢某及生产厂家赔偿其各项损失42000元。

经多次调解、协商,近日,三方当事人达成协议,由生产厂家一次性付给陶某经济损失费7800元,卢某赔付750元。



### 失而复得

肥城市公安局交警大队西区交管服务站协勤栾换君捡到一钱包,有千元现金、身份证等。通过身份证联系到失主将钱包归还。

本报通讯员 张盈盈





# 8月10日

## 【10:00-13:00】

### 丽景新天地酒店

## 中国“厨柜”最强音

# 志邦厨柜百城集采

# 团购会

## 非来不可

集结全国百城业主力量 坐享百倍团购惊喜.....

史无前例

巨折让利

3

小时

零利回馈

### 泰安站

上海站、北京站、天津站、重庆站、合肥站、南京站、济南站、沈阳站、西安站、无锡站、临沂站、威海站、烟台站、德州站.....



ENJOY KITCHEN 乐享厨房

通过ISO9001:2008/ISO14001:2004质量/环境管理体系认证



居然店: 居然之家四楼北区-007号 电话: 6377877

肥城店: 伊家沟装饰材料市场中段路 电话: 3302778

志邦厨柜强势常驻 CCTV《超级星光大道》 CCTV 黄金档 中国区加盟热线: 021-50101212

官方商城 <http://www.zhibang.com/> 更多优惠请点击

嘉德店: 嘉德现代城正门西侧88米路北 电话: 8516797

优惠

志邦官方网络商城销售专线: 400-8866-100

活动细则详见展厅



环境认证